



Конкурс помогает дать путевку в жизнь проектам, призванным популяризовать здоровый образ жизни среди россиян

Энтузиазм поддержат грантами

Свердловчане могут принять участие в конкурсе спортивных проектов «Ты в игре»

Максим НАЧИНОВ

Продолжается прием заявок для участия в четвертом сезоне Всероссийского конкурса спортивных проектов «Ты в игре». Победители в каждой из основных номинаций конкурса получают 300 тысяч рублей на развитие своих проектов. А лучший проект сезона – Гран-при в размере одного миллиона рублей.

Конкурс проводит АНО «Национальные приоритеты» при поддержке Министерства спорта Российской Федерации в рамках федерального проекта «Спорт – норма жизни» национального проекта «Демография», реализуемого по поручению Президента России **Владимира Путина**.

– За три года проведения конкурса в нем приняли участие более 11 тысяч проектов со всей России. В четвертом сезоне «Ты в игре» мы решили выделить в отдельные категории проекты, развивающие корпоративный спорт и спортивный туризм, добавив к основным номинациям конкурса две новые партнерские. Интерес к здоровому образу жизни стал популярным трендом в нашей стране в последние годы. Мы приветствуем желание лю-

дей уделять внимание не только своему здоровью, но и вовлекать в активный образ жизни окружающих, – отметил заместитель председателя Правительства России **Дмитрий Чернышенко**.

Первую заявку в этом сезоне отправил **Герман Ахметов** из Екатеринбурга с проектом «Стрельба из лука в темноте». Проект направлен на обучение невидящих и слабовидящих спортсменов стрельбе из лука.

– Наш проект уникален и необычен для восприятия, поэтому основной трудностью оказалось набрать спортсменов. Многие проявляют интерес, но не могут себя представить стреляющими, а также не видят дальнейшие перспективы в реализации. Мы не унываем и продолжаем вести тренировки и рассказывать о безграничных возможностях, которые можно раскрыть в человеке благодаря спорту и команде единомышленников. Наша задача на ближайшее время – подготовить команду и провести соревнования со слабовидящими спортсменами из Бурятии, – рассказал **Герман Ахметов**.

В конкурсе могут принять участие граждане России, достигшие 18 лет и постоянно проживающие на территории страны,

российские юридические лица и индивидуальные предприниматели, реализующие спортивные проекты, в том числе семейные с участием детей до 18 лет. На конкурс могут быть представлены проекты, которые функционируют в настоящее время и могут быть реализованы как в офлайн-, так и онлайн-форматах. В проект должны быть вовлечены не менее пяти человек, а у участника должен быть план дальнейшего масштабирования проекта. Чтобы подать заявку, необходимо заполнить форму на сайте **тывигре.рф**.

Прием заявок продлится до 11 февраля. Авторы 250 лучших проектов получат доступ к образовательному акселератору. Для 25 проектов, прошедших в финал, предусмотрена образовательная программа по оформлению презентаций и публичным выступлениям.

Как отмечают организаторы, конкурс «Ты в игре» помогает ярким и полезным спортивным проектам заявить о себе. Благодаря участию в конкурсе авторы-энтузиасты могут найти поддержку у партнеров и спонсоров, повысить собственные компетенции и улучшить бизнес-процессы внутри проектов.

Свердловчане завоевали 18 наград на всероссийских соревнованиях по спортивной аэробике

В Екатеринбурге завершились Всероссийские соревнования по спортивной аэробике «Малахитовая шкатулка». 401 спортсмен из 15 регионов России боролся за награды в трех возрастных категориях: 12-14 лет, 15-17 лет и старше 18 лет.

Команда Свердловской области на «Малахитовой шкатулке» была представлена 125 спортсменами. Самые многочисленные категории в команде: девушки 12-14 лет (56 человек) и юниорки 15-17 лет (45 человек).

Свердловчанин **Тимур Гасилов** (справа) занял третье место в дисциплине «Индивидуальные выступления. Мужчины» среди юниоров

В категории мальчиков и девочек 12-14 лет спортсмены Свердловской области завоевали три золотые, две серебряные и три бронзовые награды. В командном зачете команда заняла второе место, уступив спортсменам из Новосибирской области.

В категории юниоров и юниорок 15-17 лет на счету хозяев соревнований три золотых, два серебряных и две бронзовые награды. В соревнованиях взрослых спортсменов наша команда записала в свой актив одно золото и два серебряных. В командном зачете Свердловская область третья вслед за Санкт-Петербургом и ХМАО–Югрой.

В Каменске-Уральском пройдет зимний фестиваль ГТО

В Каменске-Уральском продолжается городская Спартакиада. Вслед за лыжными гонками, которые прошли 20 января, ее участников ждет зимний фестиваль ГТО. Он традиционно пройдет на лыжно-лодочной базе «Металлист» 10 февраля. Заявки для участия принимаются с 1 по 8 февраля.

Соревнования будут лично-командными. Состав коллективов неограничен. Командный зачет определяется по сумме мест шести участников из любой предложенной возрастной группы независимо от пола: 18-19 лет (VII ступень), 20-29 лет (VII-IX ступени), 30-39 лет (X-XI ступени), 40-49 лет (XII-XIII ступени), 50-59 лет (XIV-XV ступени), 60-69 лет (XVI-XVII ступени).

Среди испытаний, которые будут предложены участникам, – наклон вперед из положения стоя на гимнастической скамье для женщин с VII по XVII ступени, подтягивание из виса на высокой перекладине для мужчин с VII по XV ступени, сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу для женщин с VII по XV ступени, сгибание и разгибание рук в упоре на гимнастическую скамью для женщин и мужчин с XVI по XVII ступени, поднимание туловища из положения лежа на спине для женщин и мужчин (количество раз за минуту), а также бег на лыжах на дистанции от двух до пяти километров.

Максим НАЧИНОВ

Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты "Областная газета"». Общественно-политическое издание

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е–0966

Главный редактор
А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ИНН 6658023946.

Подписка (индексы):
• ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
• ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга:
• urlpress.ur.ru – интернет-магазин
• podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адреса электронной почты:
Общая почта og@oblgazeta.ru
Отдел подписки podpiska@oblgazeta.ru
«Политика и экономика» region@oblgazeta.ru
«Общество» society@oblgazeta.ru
«Культура» culture@oblgazeta.ru
Отдел рекламы reklama@oblgazeta.ru
Служба новостей news@oblgazeta.ru
«Местное самоуправление» zemstva@oblgazeta.ru
«Спорт» sport@oblgazeta.ru

Телефоны:
Приемная – 8 (343) 355-26-67

По вопросам подписки и распространения:
8 800 30-20-455
звонок бесплатный по России

по вопросам рекламы и объявлений:
8 (343) 262-7000



В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации. Цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим значком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201.

Заказ: 4581.
Сдача номера в печать:
по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 000

